## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О внесении изменения в Положение о порядке проведения отдельных валютных операций, связанных с движением капитала

Зарегистрировано Министерством юстиции Республики Узбекистан 5 января 2012 г., регистрационный № 1457-1

(Вступает в силу с 15 января 2012 года)

В соответствии с законами Республики Узбекистан «О Центральном банке Республики Узбекистан» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 12, ст. 247), «О валютном регулировании» (новая редакция) (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2004 г., № 1-2, ст. 6), постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 20 октября 2011 года № 284 «О внесении изменений и дополнения в некоторые решения Правительства Республики Узбекистан» (постановле-

Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2012 г.



ние Президента Республики Узбекистан от 25 августа 2011 года № ПП-1604 «О мерах по устранению бюрократических барьеров и дальнейшему повышению свободы предпринимательской деятельности») (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2011 г., № 42 ст. 455) Правление Центрального банка Республики Узбекистан постановляет:

- 1. Из подпункта «б» пункта 31 Положения о порядке проведения отдельных валютных операций, связанных с движением капитала, утвержденного постановлением Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 29 января 2005 года № 599 (рег. № 1457 от 18 марта 2005 года) (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2005 г., № 10-11), слова «паспорт импортной сделки,» исключить.
- 2. Настоящее постановление согласовано с Государственным комитетом по управлению государственным имуществом Республики Узбекистан.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней со дня его государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Узбекистан.

## Председатель Центрального банка

Ф. МУЛЛАЖАНОВ

г. Ташкент, 10 декабря 2011 г., № 37/1

## Согласовано:

И. о. председателя Государственного комитета по управлению государственным имуществом

А. АБДУХАКИМОВ

10 декабря 2011 г.